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Vargyason vasárnap kõbõl és fából épített református templomot avattak.  

 Vargyason vasárnap kõbõl és fából épített református templomot avattak. A kicsi falu nagy
ünnepére az anyaországból, Hollandiából, a Partiumból, Erdélybõl és a környezõ településekrõl
érkeztek világi és egyházi vendégek, meghívottak. Az erdõvidéki falu új református temploma,
melyet Makovecz Imre világhírû építész tervezett, az István király korában épült szent hajlék
alapjain nyugszik. 
  A szép számban jelenlévõket Nagy Károly erdõvidéki esperes köszöntötte, aki beszédében
kiemelte: aki házat épít nem csak önmagára, hanem utódaira is gondol, de aki templomot épít
az a magasba tekint, mert a templom jelkép, jelzi, hogy Isten földi otthonai hol vannak térben és
idõben. Pap Géza, az Erdélyi Református Egyházkerület püspöke igehirdetésében az
anyaszentegyház elpusztíthatatlanságát és létének feltételeit hangsúlyozta. A püspök szerint a
megmaradás feltétele, hogy az anyaszentegyházat biztos alapokra kell építeni. A kõ és a fa azt
üzeni nekünk, hogy ezt az alapot Isten vetette meg, de nekünk kell élõ, lelki házzá alakítani, a
megtartatás másik feltétele az áldozathozatal, ami kiveszõfélben van, de áldozatok, összefogás
nélkül nincs egyház, nincs közösség, nincs emberi élet és jövõ – hangsúlyozta Pap Géza, aki
hozzátette: az a nép, amelyik lemond az áldozathozatal gondolatáról egészen biztos a
pusztulás útjára lép. 
  A vendégeket üdvözölte a gyülekezet gondnoka, majd Székely Miklós, a maroknyi református
közösség gondozását is ellátó székelyszáldobosi lelkész köszönte meg mindazoknak az anyagi
és szellemi támogatását, akik a szent hajlék felépítéséhez valamilyen módon hozzájárultak. A
holland Karmel Nemzetközi Alapítvány, Székelyszáldobos és Vargyas hármas szövetségének
megfeszített munkáját emelte ki, elmondva, a templom felépítése több mint négymilliárd lejbe
került, ehhez jelentõs mértékben hozzájárultak nemcsak a holland és hazai, hanem az
anyaországi támogatók is, mások mellett az Orbán-kormány, valamint Makovecz Imre, aki
díjmentesen vállalta a tervezést, és anyagilag is segítette a hajlék felépítését. Makovecz Imre
közölte, a ma álló templomba minden visszaépült, amit az alapok kiásásakor feltártak, egyebek
mellett egy keresztelõmedence, amely a Szent Mihály-kultusz jelenlétét hirdeti. Közel ötven
generáció kötõdik össze ebben a hajlékban, összeszalad ezer év, és abban mi állunk benne –
mondta a jeles építész. 
  Hans Hoogeveen, a holland Karmel Nemzetközi Alapítvány egyik vezetõje azt emelte ki,
történelmi jelentõségû a vargyasi templomszentelés, és egyben arra kötelez, hogy felelõsséggel
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kell gondolni a felnövekvõ ifjúságra. Juhász Sándor, a magyarországi Vésztõ testvérgyülekezet
lelkésze bejelentette, a presbitérium határozatot fogadott el arra vonatkozóan, hogy a vargyasi
református egyházközség tagjait nemzedékrõl nemzedékre saját soraiba valóknak tekinti. 
  Az ünnepi mûsort követõen elhangzott az áldás és nemzeti imánk, majd szeretetvendégséggel
zárult a rendezvény. 
  Nagy Zsuzsanna
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